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PILA KATOWA Z UKOSEM
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Uwaga! Przed przystgpieniem do uzytkowania
pity nalezy zapozna¢ sie z niniejsza instrukcja
i zachowa¢ ja do dalszego wykorzystania
w przysztosci.

0golny widok pity i elementy jej budowy

1. Rama pity z naciggnietym brzeszczotem do
ogdlnego uzytku

2. Tuleje prowadzace

3. Dwa pierscienie i wkrety regulacji gtebokosci
ciecia

4. Regulowany odboj dtugosci

5. Wkrety mocujace i centralny sworzen obrotu

6. Aluminiowy stot pity katowej

7. Trzpienie prowadzace

8. Dzwignia ustawienia kata przecinania
(ptaszczyzna pozioma)

9. Dwa zaciski do mocowania materiatu
obrabianego

10. Stopa podstawy pity

11. Wskaznik ustawienia kata

12. Nakretki motylkowe regulacji kagtowego
ustawienia ciecia (ptaszczyzna pionowa)

13. Sworznie nachylenia pod katem z kotkami
ustalajacymi
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115mmMax. 170mmMax. 105mmMax.

Zachowacé ostroznos¢ przy manipulowaniu i
montazu brzeszczota.

Upewnic sie czy materiat obrabiany jest odpowiednio
zamocowany w odpowiednim potozeniu i czy
wiasciwie jest ustawiona gtebokos¢ ciecia, na
pozadany wymiar.

Upewnic¢ sie czy brzeszczot pity jest ustawiony
pod pozadanym katem w stosunku do materiatu
obrabianego.

Uwaga: Dla uzyskania najlepszej skutecznosci nalezy
brzeszczot utrzymywac poziomo. Przy pracy pita nie
wolno jej przecigzac.

Instrukcja montazu pity

1. Przymocowa¢ dwie stopy podstawy (10) do
aluminiowego stotu pity katowej (6) wykorzystujac
cztery wkrety.

2. Ustawi¢ w potozeniu s$rodkowym dzwignie
ustawienia kata przecinania (8) w czesci dolnej
aluminiowego stotu pity katowej (6).

3. Postugujac sie miotkiem drewnianym, lub z
zakonczeniem plastikowym, wsuna¢ centralny
sworzen obrotu (5) przez dzwignie ustawienia
kata ciecia (8) w otwor w stole pity katowej (6).

4. Wkreci¢ dwa wkrety mocujace centralny sworzen
obrotu (5) w stét pily katowej (6) ustalajac
potozenie centralnego sworznia obrotu (5).
Sworzen peni role osi, powalajac na katowe
przemieszczanie dzwigni po tuku, co pozwala na
tatwe ustawianie pozadanego kata przecinania.

5. Zamontowa¢ wskaznik ustawienia kata (11)
na zespole dzwigni regulacji kata przecinania
(8) poprzez umieszczenie dwoch  kotkdw
plastikowych, wystajacych u dotu wskaznika
kata (11), w otworach, znajdujacych sie na gorze
dzwigni ustawienia kata przecinania.

6. Zamocowa¢ jeden z zespotdow  trzpieni
prowadzacych (7) do zespotu dzwigni ustawienia
kata przecinania (8). Potowa sworznia nachylenia
(13) znajduje sie u dotu trzpieni prowadzacych. Z
podstawy trzpienia prowadzacego usuna¢ tasme
samoprzylepng, ktéra trzyma w odpowiednim
potozeniu kotki ustalajace, (ktére sa dociskane
sprezynami). Zamontowac trzpien prowadzacy (7)
umieszczajac obie potéwki sworznia nachylenia
(13) razem tak, ze naciskane sprezynami kotki
ustalajace wsung sie w dolny otwor centralny.
Dokreci¢ nakretke motylkowa (12). Powtdrzyc
cata procedure mocowania dla drugiego trzpienia
prowadzacego (7).

7. Nasuna¢ dwa pierscienie regulacji gtebokosci
ciecia (3), jeden na przednig, a drugi na tylng czes¢
kazdego z zespotéw trzpieni prowadzacych (7).

8. Zamocowac rame pity z brzeszczotem (1) do stotu
pity katowej (6), nasuwajac tuleje przesuwne (2)

na trzpienie prowadzace (7).
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Regulacja kata przecinania (plaszczyzna
pozioma), kata ciecia (plaszczyzna pionowa) i
glebokosci ciecia

Aby dokonac ustawienia kata przecinania nalezy
unies¢ dzwignie regulacji kata przecinania
(8) i przesung¢ na bok, az do uzyskania
odpowiedniego potozenia katowego. W dolnej
czesci stotu pity katowej (6) znajduje sie szereg
wgtebien, z ktérymi odpowiednio zazebia
sie dzwignia. Wgtebienia sg usytuowane pod
najczesciej wykorzystywanymi katami, co utatwia
szybkie ustawienie pozadanego potozenia.
Mozliwe jest takze ustawianie pod dowolnie
wybranym katem, ale woéwczas nie nalezy
oczekiwac zazebienia sie dzwigni z ktéryms z
zagtebien.

Przewidziano dwa zaciski (9), stuzace do ustalenia
pofozenia materiatu obrabianego, w czasie
przecinania. Nalezy wkreci¢ trzpien zacisku w
jeden z otworéw stotu pity katowej (6) i dokreci¢
nakretke ustalajaca. Przy mocowaniu materiatu
trzeba postugiwac sie pokrettem mocujacym.
Zaciski (9) mozna mocowac z kazdej strony, w
przedniej czesci stotu, w potozeniu poziomym
lub w czterech potozeniach pionowych, w tylnej
czesci stotu.

Regulowany odbdj dtugosci (4) mozna mocowac
z kazdego konca stotu pity katowej, co pozwala
na szybkie odcinanie wielu kawatkdéw materiatu,
o tej samej dtugosci.

Postugujacsie pierscieniami(3) przymocowanymi
do trzpieni prowadzacych mozna regulowac
gtebokos¢ ciecia. Aby tego dokonac trzeba
poluzowa¢ wkret w obudowie pierscienia, a
nastepnie unies¢ lub opuscic¢ ja na odpowiednia
wysokos¢. Na koniec trzeba dokreci¢ wkrety
(uwazad, aby nie przecigzy¢ wkretéw).

Aby ustawi¢ kat ciecia (w ptaszczyznie pionowej)
trzeba poluzowa¢ obie nakretki regulacji
kata ciecia (12) i obraca¢ zespoty trzpieni
prowadzacych, wraz z cata pita, do momentu az
kotki ustalajace, dociskane sprezynami, zajma
odpowiednie potozenie, jednakowe na OBU
koncach. Dokreci¢ nakretki motylkowe (12).

Mozliwe do uzyskania ustawienia kata przecinania
(z wykorzystaniem wglebien w stole pity)

I & Nl HW

Dystrybutor:
Grupa Topex Sp. z 0.0. Sp.k.
ul. Pograniczna 2/4, 02-285 Warszawa
tel. 22 57 30 300
fax. 22 57 30 400
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MITRE SAW
10A055

Note! Before the mitre saw is used, make sure to
read this instruction manual and keep it for future
reference.

General view of the mitre saw and its design

1. Saw frame with a saw blade fastened for general
application

2. Guiding sleeves

3. Tworings and screws for sawing depth

adjustment

Adjustable length stop

Fastening screws and central pivot

Aluminium mitre saw table

Guiding pins

Sawing angle adjustment lever (horizontal

plane)

9. Two clamps for fastening of a workpiece

10. Saw base foot

11. Angle setting indicator

12. Wing nuts for sawing angle adjustment (vertical

© N WU A

plane)
13. Inclination angle setting pins with dowel pins
&
E i EXO [
115mmMax. | | 170mmMax. | | 105mmMax.

Before operation

Before the mitre saw is operated, check the saw
blade for correct tension. If it is necessary, tighten
the saw blade using the wing nut (do not to




overtighten). When the saw blade is replaced, make
sure its toothed side faces downward and teeth
point the handle.

Caution should be exercised, when a saw blade is
operated and installed.

Make sure the workpiece is correctly fastened in
a proper position and the sawing depth is set to a
require dimension. Make sure the saw blade is set at
a required angle to the workpiece.

Note: In order to obtain the highest efficiency, the
saw blade must be held vertically. Do not overload
the mitre saw.

Installation instructions of the mitre saw

1. Fasten the two base feet (10) to the aluminium
table of the mitre saw (6) using four screws.

2. Set the sawing angle adjustment level to the
centre setting (8) in the lower section of the
aluminium table (6) of the mitre saw.

3. Using a wooden or plastic mallet, slide the
centre pivot (5) through the sawing angle
adjustment lever (8) into the mitre saw table
hole (6).

4. Screw the two fastening screws of the centre
pivot (5) into the mitre saw table (6) setting the
position of the centre pivot (5). The pivot acts as
an axis allowing for angular displacement of the
lever on the arc to easily set a required sawing
angle.

5. Install the angle setting indicator (11) on the
sawing angle adjustment lever assembly (8)
by inserting two plastic pins protruding from
the bottom of the angle indicator (11) in the
holes located at the top of the sawing angle
adjustment angle.

6. Install one of the guiding pin assembilies (7) to
the sawing angle adjustment lever (8). Half of
the inclination pin (13) is located at the bottom
of the guiding pins. Remove the self-adhering
tape from the guiding pin base, which holds
the dowel pins in the correct position (spring-
loaded). Install the guiding pin (7) by putting
both halves of the inclination pin together
(13), so spring-loaded dowel pins slide into the
centre hole. Tighten the wing nut (12). Repeat
the entire procedure for the second guiding pin
(7).

7. Slide two sawing depth adjustment rings (3),
one on the front and the other on the rear part
of each of the guiding pin assemblies (7).

8. Fasten the saw frame with the saw blade (1) to
the mitre saw table (6), sliding the sleeves (2)
onto the guiding pins (7).

The adjustment of sawing angle (horizontal
plane), sawing angle (vertical plane) and sawing
depth

« Inorder to set the sawing angle, raise the
sawing angle adjustment lever (8) and move
it sideways, until a required angle position is
obtained. A number of recesses are located in
the bottom part of the mitre saw (6), which the
lever meshes with. The recesses are located
under the most frequently used angles, which
allows for quick setting of a required position.
The mitre saw can also be set at any angle,
but the lever does not mesh with any of the
recesses.

« Two clamps are provided (9) to set the
workpiece position during sawing. Screw in
the clamp pin into one of the mitre saw table
holes (6) and tighten the retaining nut. When
the workpiece is fastened, the fastening knob
must be used. Clamps (9) can be fastened from
any side, in the front part of the table, in the
horizontal position or in four vertical positions
and in the rear part of the table.

« The adjustable length stop (4) can be fastened
from any mitre saw table end, which allows
for quick sawing of any workpiece of the same
length.

« The sawing depth can be adjusted using the
rings (3) fastened to the guiding pins. In order to
do so, loosen the screw in the ring casing, and
then raise or lower it to a required height. The
screws must be tightened afterwards (do not
overtighten the screws).

« Inorder to set the sawing angle (in the vertical
plane), both sawing angle adjustment nuts (12)
must be loosened and guiding pin assemblies
must be rotated with the entire saw until spring-
loaded dowel pins assume proper position,
identical on BOTH ends. Tighten the wing nuts
(12).

Available sawing angles (using recesses in the

mitre saw table)
S FE |-
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CTYCNO-NMUNA, YIJIOBOE

10A055
BHumaHune! TMlepes Hauanom >sKcnnyatauumn
nuAbl  ClepAyeT O3HaKOMWUTbCA C HacTosAlen

WHCTPYKLUMEN N COXpaHUTb ee AnA AanbHellero
ncnonb3oBaHuA.

O6wWnin BUA NI 1 ee COCTaBAIOLME 1IeMEeHTbI

1. Pama nunbl ¢ HAaTAHYTbIM NOMOTHOM 06LLero
HasHauyeHuna

2. Pbluar gna perynMpoBKu yrna pacnuna
(ropu3oHTanbHasa NNOCKOCTb)

3. HanpasnatoLue BTyNKM

4. [1Ba 3aXvma AN 3aKpenneHusa

obpabaTtbiBaEMOro matepuana

[1Ba KonbLia U BUHTbI 418 PErynnpoBKY Fy6UuHbI

pesa

Ho»Ka ocHOBaHUWA Nunbl

Perynupyembliii orpaHnunTens AanHbl

Llikana perynupoBku yrna

KpenexHble 60nTbl 1 LleHTpanbHbIN

NMOBOPOTHbIN 6ONT

10. Maikn-6apallkv Ana perynnpoBKy yria pesa
(BepTuKanbHasa NIOCKOCTb)

11. ANOMUHMNEBbIV CTON CTYCNO-NUIbI

12. bonTbl ANA YCTaHOBKM YrNa HaK/lIoHa C
YCTaHOBOYHbIMU WTUdTaMK

13. Hanpaensatwowme nanbLpbl

u
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1 70mmMax.

105mmMax.

115mmMax.
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Mepepn Hayanom sKcnyaTauun

MNepepn Hauanom paboTbl CefyeT NPOBEPUTL, HATAHYTO

NI NONOTHO NUnbl. ECnn HeobxoauMo — cnepyeT HaTAHYTb

MOJIOTHO NPV MOMOLUM ralik1-6apallka (0CTOPOXHO,
4TO6bI HE NepeTAHYTb). Bo Bpems 3ameHbl MONOTHa HEO6X0-
LMIMO CNeAnTb, YTOBbI CTOPOHA C 3y6bAMM pacnonaranacb
CHU3Y, a 3y6bA ObiNY HanpaBs/eHbl B CTOPOHY MO Hanpasne-
HUIO OT PYYKH.

Heob6xopumo co6niopaaTb OCTOPOXKHOCTb NpwU
pa6oTe c NONIOTHOM 1 BO BpeMsA ero yCTaHOBKM.
Heobxoanmo y6eanTbCaA, Hagiexallmm in o6pasom 3akpe-
N/1EH B HYXHOM MONOXeHWK 0bpabaTbiBaeMblil MaTepuan,

M NPaBUIbHO N OTPErynnpoBaHa Ha HyXHY0 BeNN4nHy
rnybuHa pesa.

HeOﬁXO,ElI/IMO y6enmbcn, YTO NONOTHO NMWJIbl YCTAaHOBNEHO
noJ HY»KHbIM YTTIOM MO OTHOLLEHUIO K o6pabaTbiBaeMomy
MaTepuany.

BHumaHue: [1na JOCTUXKEHMA MaKCMManbHON 3GpdeKTNBHO-
CTV NONOTHO HeOﬁXORVIMO pacnonaratb B ropn30OHTaJIbHOM
nonoxeHuu. Mpu paboTe HeNb3sA Neperpyxatb Nuy.
WHCcTpyKuuma no yctaHoBKe Nuibl

1. TMpuKkpenuTb fBe HOXKM OCHOBaHMA (10) K
aNOMVHNEBOMY CTOTY CTYCIO-NbI (6) Mpu
NMOMOLLM YeTbipex 601TOB.

2. Pblvar perynupoBku yrna pacnuna (8)
YCTaHOBUTb B LIEHTPaSIbHOM MONOXEHUN B
HVXKHEN Y4acTun alloMUHNEBOTO CTOMa CTYCIIO-
nunbi (6).

3. Tlpv nomoLwm KNAHKN UM MONOTKa C
NIacTMacCoBbIM 6ONKOM 3a6UTb LIEHTPasbHbI
NMOBOPOTHbIN LUKBOPEHb (5), BCTaBNEHHbIN yepes
pblyar ycTaHOBKM yrna pesa (8) B oTBepcTme B
cTone cTycno-nunbl (6).

4. 3akpyTuTb ABa 60NTa, KpenaALme LeHTpanbHbIN
NMOBOPOTHbIN LUKBOPEHb (5) B cTON CTyCn0-
nunbl (6), GUKCUPYs TEM CaMbiM NOSTOXKEHMNe
LieHTPanbHOro NMOBOPOTHOIO LWKBOPHA
(5). LLIKkBOpEHb BbINOSHAET GYHKLMIO OCK,
obecneynBas yrnoBoe nepemMelleHne pblyara
o Jyre, 4To B CBOIO ouepefb NMO3BONAET IETKO
YCTaHOBWTb Tpebyemblii yron pacnuna.

5. 3akpenuTb yKasaTenb perynuposku yrna (11)
Ha y3/ie pblyara perynvpoBKy/ yrna pacnmna
(8) NocpeaCcTBOM pacnonoXeHus AByX
NNacTMacCcoBbIX WUTbIPEN, BbICTYNAOLLMX CHU3Y
WKanbl perynuposku yrna (11), B otBepcTmax,
PacrnonoXeHHbIX B BEPXHEN YacTu pblyara
perynvmpoBKu yrnia pacnuna.

6. 3akpenuTb OAVH U3 HanpaBAALYX NanbLes
(7) Ha pbluare perynvMpoBKm yrna pacnuvna (8).
MNMonosuHa wtundTa HaknoHa (13) pacnonoxeHa
B HVIXKHEN YacTu Hanpasnaowmx nanbues. C
OCHOBaHVA HanpaBnAOLero naabLa yaanuTb
CaMOKIeALLYI0CA NIEHTY, KOTOpas yAepKMBaeT B
COOTBETCTBYIOLLEM MOSOXKEHNMN YCTaHOBOYHbIE
WTndTbI (KOTOPbIE 3aTArMBAOTCA NPY MOMOLL
NPYXWH). 3aKpenuTb HanpaBaAlLWMIA Nanew
(7), BcTaBMB 06e YacTu WTndTa HakoHa (13)
BMecCTe TaK, YToObl HafaBNMBaeMble NPYXMHaMn
YCTaHOBOUYHble WTKHTbI PACNONOKUINCH B




HUXHEM LIeHTPaNbHOM OTBEPCTUM. 3aTAHYTb
raky-6apauuex (12). MosTopnTb BCe

[ecTBUA CHavana ana 3akpennieHnsa BToporo
HanpasnawoLwero nanbua (7).

HapeTb aBa KonbLa Ana perynnupoBKu rnyouHbl
pe3a (3), 04HO Ha NnepefHIoto, a BTOpoe — Ha
3aAHIOK0 YaCTb KaXKAOro 13 HanpaBnAoLWmX
nanbues (7).

MprKkpennTb pamy Nubl € NoaoTHOM (1) K ctony
cTycno-nunbl (6), HaiBMraa nepecTaBHble BTYKN
(2) Ha HanpaBnAowWwwMe nanbLbl (7).

PerynupoBka yrna pacnuna (ropmsoHTanbHas
NNOCKOCTb), yrna pesa (BepTuKanbHaA NN0CKOCTb)
1 ry6uHbl pesa

YTo6bl OTPErynnpoBaTh yron pacnuna
Heo6X04MMO NMOAHATL pblyar PerynpoBKu
yrna pacnuna (8) n nepemecTutb B CTOPOHY, A0
nosyyeHus TpebyemMoro yriioBoro nosoXeHus.
B HWXKHeln yacTy cTona cTycno-nunbl (6) caenax
pAR yrny6neHnia, C KOTOPbIMY COOTBETCTBEHHO
cuennaeTca pblyar. YriybneHvsa pacnonioxeHbl
nop Hambosee YacTo NCMOSb3yeMbIMM Yriiamu,
yTo 0becneuymBaet GbICTPYIO PEryNVPOBKY
HY>KHOTO NonoXeHus. Tak»Ke MOXXHO YCTaHOBUTb
NPOU3BOJIbHO BbIGPaHHBIV Yron, OfHaKo Torga
3aLenieHuns pblyara C Kakum-nnbo yrnybneHnem
He npon3ongert.

MpepycmoTpeHbl ABa 3axkuma (9),
npeaHa3sHayeHHble Ana GprKcauum NonoXeHns
ob6pabaTbiBaeMOro Matepuasna Bo Bpems
pacnuna. Heo6xoaMmo BKPYTUTb 3aXKMHOM
WTNT B OAHO U3 OTBEPCTUIA CTONA CTYCIIO-
nunbl (6) 1 3aTAHYTb CTOMOPHYIO ranky. Mpwu
3aKpensieHMn maTepurasna Heobxoarmo
MCNoMb30BaThb KPemnexHyio MOBOPOTHYIO PYUKY.
3aX1Mmbl (9) MOXKHO KpenuTb C tobOoM CTOPOHDI,
B MepefHelt YacTu CToNa, B rOPU30OHTaSIbHOM
MONIOXKEHNMN UM B YETbIPEX BEPTMKANIbHbBIX
NONOXKEHNAX, B 3aAHEN YacTh cTona.
Perynupyembiin orpaHnunTenb AnvHbl (4)
MOXHO YCTaHOBUTb C N1t06Oro KOHLa cTona
CTYCIO-NWJIbI, YTO NMO3BOJIAET ObICTPO OTPe3aTb
60/1bLLIOE KONNYECTBO KyCKOB MaTepuana
OfVIHAKOBOW AJIHbI.

Mpu nomowm Koney (3), NPYKpenneHHbIX

K HarpasnAoLWMM nanbLam, MOXXHO
perynupoBaTb rny6uHy pesa. [1na storo
Heo6x04MMO 0CNabuTb BUHT B KOPMyce KOJbLia,
3aTem NOAHATb NN ONYCTUTL Ha Tpebyemyto
BbICOTY. Ha KoHel, cneflyeT 3aTsiHYTb BUHTbI
(HeobX0AMMO CiefUTb, YTOObI HE NepeTAHYTb
BUHTDI).

YTo6bl ycTaHOBUTDL Yron nponuna (B
BEPTUKaNIbHOW MIOCKOCTN) HEOOXOANMO
0CnabuTb 06e raku perynmpoBKu yrna pesa
(12) n noBOpPauMBaTh y3/bl HANPaBAALMX
nanbLeB BMECTE CO BCEV MU0 4O MOMEHTA,
rMoKa YCTaHOBOYHbIE WTUPTbI, 3aTAHYTble
NPYy>XUHaMW, He 3alIMyT COOTBETCTBYlOLLEee

nonoeHue, ogrHakosoe Ha OBOUNX KoHLax.
3aTtAHYTb raniku-6apaku (12).

Bo3smoxHa perynupoBKa yrna pacnuna (npu

nomowm yrny6neHuii B ctonie nuibli)
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SEGA TAGLIACORNICI
10A055

Attenzione! Primadi utilizzare la sega tagliacornici
leggere con attenzione il presente manuale, che
va conservato per utilizzi futuri.

Vista generale della sega tagliacornici e dei suoi
elementi

_

Telaio della sega con lama tesa per uso generale

Manicotti di guida

Due anelli con viti di regolazione della

profondita di taglio

Fermapezzo per regolazione di lunghezza

Viti di fissaggio e perno centrale di rotazione

Tavolo in alluminio della sega tagliacornici

Aste di guida

Leva di regolazione dell'angolo di taglio (piano

orizzontale)

Due morsetti per fermare il materiale in

lavorazione

10. Piedino della base

11. Indicatore di regolazione dell'angolo

12. Dadi a farfalla di regolazione del taglio inclinato
(piano verticale)

13. Perni di inclinazione con tasselli di regolazione

wn

© N WU A

©

170mmMax.

105mmMax.

115mmMax.
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Prima dell’utilizzo

Prima di iniziare il lavoro controllare che la lama
della sega sia tesa. Se necessario tendere la lama
mediante il dado a farfalla (facendo attenzione a
non tenderla eccessivamente). Sostituendo la lama
fare attenzione che il lato con i denti sia rivolto
verso il basso e che i denti siano rivolti verso la parte
opposta allimpugnatura.

Operare con prudenza durante la manipolazione
e il montaggio della lama.

Assicurarsi che il materiale in lavorazione sia ben
fissato nella posizione corretta, e che sia stata
regolata correttamente la profondita di taglio, al
valore desiderato. Assicurarsi che la lama della sega
sia regolata con I'angolo desiderato rispetto al
materiale in lavorazione.

Attenzione: Per ottenere maggiore efficacia bisogna
mantenere orizzontale la lama. Non sovraccaricare la
sega tagliacornici durante il lavoro.

Istruzioni di montaggio della sega tagliacornici

1. Fissare i due piedini della base (10) al tavolo in
alluminio della sega tagliacornici (6) utilizzando
quattro viti.

2. Posizionare in posizione centrale la leva di
regolazione dell’angolo di taglio (8) nella parte
inferiore del tavolo in alluminio della sega
tagliacornici (6).

3. Utilizzando un martello in legno o con terminali
in plastica far entrare il perno centrale di
rotazione (5) attraverso la leva di regolazione
dell'angolo di taglio (8) nel foro nel tavolo della
sega tagliacornici (6).

4. Avvitare le due viti di fissaggio del perno
centrale di rotazione (5) nel tavolo della sega
tagliacornici (6), fissando la posizione del perno
centrale di rotazione (5). Il perno svolge il ruolo
di asse di rotazione, permettendo di ruotare ad
arco la leva e di regolare facilmente I'angolo di
taglio desiderato.

5. Montare I'indicatore di regolazione dell'angolo
(11) sul complesso della leva di regolazione
dell’angolo di taglio (8) mediante l'inserimento
dei due tasselli in plastica, che sporgono sotto
all'indicatore dell'angolo (11), nei fori che si
trovano sopra la leva di regolazione dell’angolo
di taglio.

6. Fissare uno dei complessi di aste di guida (7) al
complesso della leva di regolazione dell'angolo
di taglio (8). Meta del perno di inclinazione
(13) si trova sotto alle aste di guida. Dalla base
dell’asta di guida togliere il nastro autoadesivo,
che tiene in posizione i tasselli di regolazione
(premuti da molle). Montare I'asta di guida (7)
posizionando insieme le due meta del perno di
inclinazione (13) in maniera tale che i tasselli,




spinti dalle molle, entrino nel foro centrale Angoli di taglio che possono essere ottenuti

inferiore. Serrare il dado a farfalla (12). Ripetere (utilizzando gli intagli nel tavolo della sega
la procedura di fissaggio per la seconda asta di tagliacornici)
guida (7).

7. Inserire i due anelli di regolazione della QE’&& DA
PP f : 15° nﬂ 30° 36° 45" 90°
profondita di taglio (3), uno sullo parte anteriore @ % W
e uno sulla parte posteriore di ogni complesso QE‘@ =
di aste di guida (7).
8. Fissare il telaio della sega con la lama (1) al
tavolo della sega tagliacornici (6), inserendo i

manicotti scorrevoli (2) sulle aste di guida (7).

Regolazione dell'angolo di taglio (piano
orizzontale), dell’angolo di inclinazione (piano
verticale) e della profondita di taglio

«  Perregolare I'angolo di taglio bisogna sollevare
la leva di regolazione dell'angolo di taglio
(8) e farla scorrere di lato, fino ad ottenere la
posizione angolare desiderata. Nella parte
inferiore del tavolo della sega tagliacornici (6) vi
€ una serie di intagli sui quali si aggancia la leva.
Tali intagli sono in corrispondenza degli angoli
utilizzati piu frequentemente, per facilitare la
rapida regolazione dell'angolo desiderato. E’
possibile regolare anche un angolo liberamente
scelto, ma in tal caso non bisogna aspettarsi che
la leva si agganci ad uno degli intagli.

«  Sono stati previsti due morsetti (9) per fissare la
posizione del materiale in lavorazione durante
il taglio. Bisogna avvitare I'asta del morsetto in
uno dei fori del tavolo della sega tagliacornici
(6) e serrare il dado di regolazione. Fissando il
materiale bisogna utilizzare il dado di fissaggio.
I morsetti (9) possono essere fissati su ogni lato,
nella parte anteriore del tavolo, in posizione
orizzontale, oppure in quattro posizioni verticali,
nella parte posteriore del tavolo.

« |l fermapezzo per regolazione di lunghezza
(4) puo essere fissato da ogni lato della sega
tagliacornici, e permette di tagliare rapidamente
molti pezzi di materiale della stessa lunghezza.

« Utilizzando gli anelli (3) fissati alle aste di guida
€ possibile regolare la profondita di taglio.

Per farlo bisogna allentare le viti degli anelli
e sollevarli o abbassarli all'altezza opportuna.
Successivamente bisogna serrare le viti (fare
attenzione a non forzarle).

«  Perregolare I'angolo di inclinazione (sul piano
verticale) bisogna allentare entrambi i dadi di
regolazione del taglio inclinato (12) e ruotare il
complesso di aste di guida, insieme alla sega,
fino al momento in cui i tasselli di regolazione,
premuti dalle molle, assumono la posizione
desiderata, uguale su ENTRAMBE le estremita.
Serrare i dadi a farfalla (12).
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SERRA DE CORTE TRANSVERSAL
10A055

Atencao! Antes de utilizar a presente serra de
corte transversal leia o presente manual de
instrucdes e guarde-o para a posterior consulta.

Vista geral da serra de corte transversal e da sua
estrutura

1.

1. Estrutura da serra com a lamina montada para

uso geral

Buchas de guia

3. Dois anéis e parafusos para regular a
profundidade de corte

4. Bloqueio ajustavel de comprimento

Parafusos de fixacdo e pino central

6. Mesa em aluminio para a serra de corte

transversal

Pinos de guia

8. Alavanca de regulacdo do angulo de corte
(horizontal)

9. Dois grampos para fixar o elemento a ser
cortado

10. Pé da base da serra

11. Indicador de ajuste do angulo

12. Porca de orelhas para a regulacdo do angulo de
corte (vertical)

13. Pinos de regulacdo do angulo de inclinacdo com
cavilhas
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Antes de iniciar o trabalho

Antes de iniciar o trabalho com a presente serra
de corte transversal verificar se a lamina esta
devidamente fixada. Se for necessario, apertar o
parafuso de orelhas (ndo usar forca excessiva). Em
caso de substituicao da lamina da serra, verificar se o
lado dentado estd dirigido para baixo e as pontas dos
dentes estdo dirigidas para o lado do punho.

Manter cuidado durante o manuseamento da
lamina e a sua fixagao.

Assegurar-se de que o material a ser cortado estd
fixado na posicdo adequada e que foi selecionada a
profundidade de corte adequada. Assegurar-se de
que a lamina da serra estd posicionada sob o dangulo
adequado em relagcdo ao material a ser cortado.

Atencao: Para obter a maior eficiéncia, a lamina da
serra deve estar colocada na posicao vertical. Nao se
deve sobrecarregar a serra de corte transversal.

Instrucoes de instalacdo da serra de corte
transversal

1. Fixar dois pés da base (10) na mesa de aluminio
(6) mediante quatro parafusos.

2. Colocar a alavanca de regulacdo do angulo de
corte na posicao central (8), na parte inferior da
mesa de aluminio (6) da serra.

3. Mediante um martelo em madeira ou em pléstico
deslizar o pino central (5) através da alavanca de
regulacdo do angulo de corte (8) até entrar no
orificio da mesa da serra de corte transversal (6).

4. Aparafusar dois parafusos de fixacdo do pino
central (5) a mesa da serra (6), colocando o pino
central na posicao adequada (5). O pino central
tem funcao do eixo, permitindo o deslizamento
angular da alavanca no arco a fim de regular
facilmente o angulo de corte adequado.

5. Instalar o indicador de ajuste do angulo (11) no
conjunto da alavanca de regulagdo do angulo
de corte (8) colocando dois pinos de plastico
que sobressaem do lado inferior do indicador do
angulo (11) nos orificios que se encontram no
lado superior da alavanca.

6. Instalar um dos conjuntos do pino de guia (7) na
alavanca de regulagédo do angulo de corte (8).
A metade do pino de regulacdo do angulo de
inclinagdo (13) encontra-se debaixo dos pinos
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de guia. Remover da base do pino de guia a fita-  Angulos de corte possiveis (usando os sulcos na
cola que segura as cavilhas na posicdo adequada  mesa da serra de corte transversal).
(movimentos de mola). Instalar o pino de guia (7)
juntando ambas as metades do pino de regulacao E%?ES% @ ﬁ?& ,% - H -
do angulo de inclinagdo (13) de modo a que as %Eév %5% —{
cavilhas sob carga de mola entrem para o furo
central. Apertar a porca de orelhas (12). Repetir
todas as agoes acima referidas para o segundo
pino de guia (7).
7. Deslizar dois anéis de regulagao de profundidade
de corte (3), um colocado na parte central e o
outro na parte traseira de cada conjunto do pino
de guia (7).
8. Fixar a estrutura da serra com a lamina (1) na
mesa da serra (6), deslizando as buchas de guia
(2) sobre os pinos de guia (7).

Regulacao do angulo de corte no plano horizontal
e vertical e da profundidade de corte

- Pararegular o dangulo de corte, elevar a alavanca
de regulacao do angulo de corte (8) e desliza-
la para o lado até obter o angulo desejado. Na
parte inferior da serra de corte transversal (6)
encontram-se alguns sulcos nas quais entra a
alavanca. Os referidos sulcos encontram-se em
locais correspondentes aos angulos usados
com a maior frequéncia, permitindo deste
modo colocar rapidamente a lamina da serra
numa posicdo adequada. A serra pode estar
posicionada sob qualquer angulo, ndo podendo
neste caso a alavanca entrar em qualquer um dos
sulcos.

« Dois grampos (9) servem para bloquear o
material a cortar durante o corte. Aparafusar
o pino do grampo a um dos furos na mesa da
serra (6) e apertar a porca de retencdo. Durante a
fixacdo do material a ser cortado usar a macaneta
de fixacdo. Os grampos (9) podem ser fixados
de qualquer lado: do lado frontal da mesa, na
posicdo horizontal ou em quatros posicoes
verticais na parte traseira da mesa.

« O bloqueio ajustavel de comprimento (4) pode
ser fixado em qualquer fim da mesa da serra,
permitindo-se deste modo o corte rapido de
qualquer material em pedagos do mesmo
comprimento.

« A profundidade de corte pode ser regulada
mediante anéis (3) fixados nos pinos de guia.
Para este fim afrouxar o parafuso na caixa do anel
e elevar ou baixar a alavanca, posicionando-a a
altura desejada. Apertar os parafusos (sem usar
forca excessiva).

« A fim de regular o dngulo de corte no plano
vertical, afrouxar ambos os parafusos de
regulacdo do angulo de corte (12) e virar os
conjuntos do pino de guia e toda a serra, até que
as cavilhas se encontrem num local adequado,
igual em ambos os lados. Apertar as porcas de
orelhas (12).
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